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Risulta: Vento malattia del tempo.
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Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante &: Ceviche.
Pagina 3. La sequenza. 1l giusto ordine ¢ il seguente: 3-2-5-1 -

4.

Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. FR Ace; LE, G ante =
frac elegante. Scarto: manina, manna; Anagramma: giornalisti =
signorilita; Cambio di vocale: Luna, lana; Cambio di consonante:
pope, pose; Zeppa: polo, polso; Anagramma: teorema = meteora;
Aggiunta di estremi: arma, barman; Zeppa: uva, uova; Biscarto:
lite, vitto = lievito; Anagramma: Roma = mora. Rebus. MUT uova;
RI abile = mutuo variabile.

Pagina 11. La griglia. 11 disegnino che compare pi volte nella griglia
¢ la chiave (10 volte). Seguono la calza e il cornetto (9 volte). Tutti
gli altri disegnini compaiono 8 volte ciascuno.

Pagina 12. Gli incroci. Rosa, marrone, azzurro.

Pagina 13. Rebus. disco R; S oste; R ile = discorso sterile.
Pagina 16. 11 percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Interagire -
2. “Match Point” - 3. Tamponare - 4. Chattare - 5. Panegirico - 6. Ga-
lera - 7. Regalita - 8. Gogol’ - 9. Colapasta - 10. Distaccare - 11. Ac-
caldati - 12. Pago Pago - 13. Salici - 14. Alterate - 15. Cateratta. Gli
otto minirebus. 1) favo RE = favore; 2) SC arpa = scarpa; 3) ST orto
=storto; 4) SI nodo = sinodo; 5) GI tana = gitana; 6) TR otto = trotto;
7) BA nano = banano; 8) vele NO = veleno. Risulta: Frontone.
Pagina 17. Il proverbio celato. A. ADMETO; B. NAUSEA; C. PA-
RIDE; D. AMITTO; E. PEDANA; F. STUART; G. DAUDET;
H.ACHARD; I. SHERPA; L. CINEMA. Il proverbio risultante &: Da
a meta chi esita a dare.

Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero 2 con la numero 8.
Pagina 19. Rebus. ME tee; SO Tiche = mete esotiche. Rebus. A mi;
Cita G; G Ati = amici taggati. Rebus. FA ratto; DE spia; zio NE =
far atto d’espiazione.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Tim Burton. L’ obiet-
tivo. Le due pergamene chiare da localizzare sono in B12 e D18.
Pagina 22. Rebus. pinsapo C; osa P; O Rita = pinsa poco saporita.
Pagina 23. I crivello. 1 cinque soggetti sono: mulino, barba, gancio,
cervo, pedone. Risultera: Il lavoro cava fuoco alle pietre.

Pagina 26. 11 tragitto figurato. 1 soggetti sono: 1) maiale; 2) peonia;
3) salice; 4) ghianda; 5) conca; 6) monte; 7) rospo; 8) arena; 9) frusta.
Risultera: Mal pensa chi non contro pensa.

Pagina 29. Galleria di rebus. Rebus. A lava lente = ala valente. Re-
bus. con VU, L sega RE = convulse gare. Rebus. conte ST a Torino
TI = contestatori noti.

Pagina 33. Rebus. L avo; R arco; Nina U; ditale NA = lavorar con
inaudita lena. .

Pagina 34. Massima. La massima risultante ¢: E lecito allungare la
vita umana solo se ne accorciamo le sofferenze.

Pagina 37. Mystery. S orse; G giare; S puma; N t& = sorseggiare
spumante.

Pagina 38. Rebus. con divi D e R esce LTE; divi TA = condividere
scelte di vita. Rebus. V e N topo S sente = vento possente. Rebus.
B elle: da MIG elle = belle damigelle.

Pagina 43. Rebus. D e C lama; R elodea; LL ami cari; SA nata; D
elfo; S colo = declamare I’ode “All’amica risanata” del Foscolo.
Quizzello: cuore; Anagramma: racimolo = miracolo; Cambio di vo-
cale: trillo, trullo; Cerniera: umorista, rumori = star; Scarto ini-
ziale: duomo, uomo; Anagramma: i treni = rinite; Scarto finale: po-
se idonee = Poseidone; Lucchetto: timballo, alloro = timbro; Ana-
gramma diviso: focolare = colf a ore. Rebus. C a U sardi sordi; nidi
P; I azza = causar disordini di piazza.

Pagina 44. Il filo da torcere. bertesca d’U, TO = ber te scaduto.

Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
le potete gia controllare con
il QR Code di pagina 45




